



**ДСНС України**  
**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ**  
**З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ**

**РІШЕННЯ КОЛЕГІЇ**

від 23 жовтня 2020 року

Маріуполь

№ 36

Про впровадження системи цифрового радіозв'язку в підпорядкованих підрозділах Головного управління ДСНС України у Донецькій області

Колегією розглянута інформація про впровадження системи цифрового радіозв'язку в підпорядкованих підрозділах Головного управління ДСНС України у Донецькій області.

Так, станом на теперішній час підпорядкованими підрозділами Головного управління використовується 270 цифрових радіостанцій та 7 ретрансляторів загальною вартістю близько 7 млн грн.

Колегією акцентовано увагу на тому, що впровадження цифрової системи радіозв'язку потребує значних фінансових витрат, особливо це стосується базового обладнання: ретранслятори, сервери та програмне забезпечення закупівля яких покладається на Головне управління. Придбання стаціонарних, переносних та автомобільних радіостанцій стає можливим лише за рахунок плідної співпраці керівництва підрозділу з місцевими органами самоврядування, підприємствами та іншими організаціями.

Колегією відмічено, що 8 державний пожежно-рятувальний загін (далі - ДПРЗ) (Бахмут) та 23 ДПРЗ (Світлодарськ) включили до програм соціально-економічно розвитку на 2020 рік закупівлю цифрових радіостанцій на загальну суму близько 450 тис. грн. Звісно цієї суми було недостатньо для переоснащення підрозділів у повному обсязі, тому для повного переходу підрозділу Головне управління виділило додатково 4 стаціонарні, 6 автомобільних, 31 переносну радіостанцію та базовий ретранслятор.

Виходячи з вищевикладеного, Колегія  
**ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію про впровадження системи цифрового радіозв'язку в підпорядкованих підрозділах Головного управління ДСНС України у Донецькій області взяти до відома.

2. Начальникам підпорядкованих підрозділів Головного управління при наданні пропозицій до Програм соціального та економічного розвитку на 2021 рік врахувати витрати на закупівлю абонентських цифрових радіостанцій.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника начальника Головного управління з реагування на надзвичайні ситуації Головного управління полковника служби цивільного захисту ГУСИНСЬКОГО Владислава Володимировича.

Заступник Голови ДСНС

Микола ІЛЬЧЕНКО

Начальник Головного управління

Олексій МІГРІН

Секретар Колегії

Марія БОЖКОВА